

洛杉矶医院新冠患者人满为患 生还几率极低者被放弃救治

据报道,美国新冠疫情在元旦后继续恶化,其中洛杉矶县是受影响最严重的重灾区之一。据美国媒体报道,目前洛杉矶县的医疗机构中已经开始出现医疗资源挤兑现象,很多送往医院的病患被迫在救护车中等待数小时才能得到一张空闲床位,当地救护人员甚至得到上级指示,要求放弃生还几率极低的患者。

据当地卫生部门周一发布的数据显示,目前洛杉矶县新冠确诊病例数超过82万例,死亡病例数超过1万例。此外,该县每5个接受新冠病毒检测的人中就有1

人被确诊为阳性。超高的感染率导致该地区医疗系统不堪重负。目前洛杉矶新冠患者住院人数高达7697人,其中有21%的患者正在重症监护病房接受治疗。而让医护人员最为担心的是,整个洛杉矶地区已经没有任何一间可用的重症监护病房,这意味着此后当地所有患有新冠或其他疾病的病人将无法得到有效救治。

由于很多病患需要在救护车中等待数小时甚至几天时间才能得到医院一张空床,洛杉矶县的救护车系统正在超负荷运转。当地卫生部门不得不向医护人员发

出指示,要求放弃运送生还几率极低的病患,这引起了舆论的担忧和谴责。据当地医疗机构,西达塞纳医疗中心首席运营官杰弗里·史密斯医生透露,洛杉矶县紧急医疗服务中心颁布的一项非常指示,仅针对已经失去心跳并在现场无法实现复苏的病人,称这些病人即使被送往医院,生还率也极低,在该情况下继续送医则被认为是徒劳之举。此外,当地官员同时也在试图劝说民众,不到万不得已不要拨打救护车电话。

据央视网

疫情期口罩遮面作“掩护” 韩国爱美人士趁机整容



资料图

由于新冠疫情,口罩成为不少韩国人出门标配。一些韩国人趁机安排面部医美项目,因为无论是否需要开刀,容貌修饰后借助口罩遮面,即便外出也不容易被别人看出来。

据报道,现年20岁的女大学生柳汉娜,去年大部分时间在家上网课,上月中旬做了隆鼻手术。促使她做出这一安排的决定性因素就是在家时间变长,有助康复以及外出戴口罩不会惹人注意。另外,考虑到韩国民众即将开始接种新冠疫苗,以后人们或许不用再戴口罩,她认为这“或许是最后的(整容)机会”。

柳汉娜的想法在韩国颇具代表性,也成为去年韩国医美行业欣欣向荣的动力。韩国最大医美平台数据显示,韩国2020年医美行业估值107亿美元,比上年

增长9.2%,今年预计可达118亿美元。

依照整容医生说法,顾客对所有面部医美项目感兴趣,不论口罩能否遮挡。为柳汉娜做手术的医生朴哲伍说,他供职的整容外科诊所接到的涉及眼睛、眉毛、鼻梁和前额部位的手术或非手术医美咨询均有所增加。

在首尔江南区开办一家整容外科诊所的申尚昊医生说,不少客人把政府为应对疫情发放的“紧急灾难补助”用于医美,使得诊所去年下半年收益增加。他说:“我觉得这是某种报复性消费,顾客经由医美发泄疫情带来的压抑情绪。”

不过,申尚昊说,眼下受第三波疫情影响,不少顾客临时取消医美咨询预约或推迟手术。

据新华社

日本金枪鱼拍卖往年拍“天价” 今年因疫情只拍出“白菜价”



今年的“鱼王”只拍出130万元人民币

据报道,日本东京一年一度的新年金枪鱼拍卖会1月5日结束,没有出现像往常那样令人瞠目结舌的竞标战。往年的“天价”鱼今年在餐饮业受新冠疫情冲击背景下只拍出“白菜价”。

拍卖当日早上5时之后开始,一条在日本北部青森地区海域捕获的重达208.4公斤的“鱼王”蓝鳍金枪鱼,最终被一位竞标者以2084万日元(约合130万元人民币)的价格拍下。

虽然今年成交价是1999年有记录以来第7高,但相比2019年的3.336亿日元(约合2088万元人民币)和2020年的1.932亿日元(约合1209万元人民币)的价格,简直是“不值一提”。

据《南方都市报》

养老院推出充气“拥抱屋” 助老人与亲友见面



“拥抱屋”内老人与亲友见面

由于新冠疫情形势严峻,意大利一些养老院禁止面对面探访。不过,意大利南部坎帕尼亚区一家社会服务团体推出充气“拥抱屋”,让养老院内老人在这间类似充气城堡的小屋里,隔着透明塑料帘与亲友见面、拥抱甚至亲吻。

据报道,充气屋可以安置在养老院内。本月初,前去探视的亲友戴着口罩和手套,身穿无纺布隔离服进入充气“拥抱屋”,站在透明塑料帘一侧;老人坐在轮椅上被戴着口罩的工作人员推进屋子,位于塑料帘另一侧。塑

料帘中部有供人伸胳膊的双向塑料套筒,探视者可以隔着塑料帘与老人握手、抚摸老人的脸甚至亲吻老人。

为了让双方能把对方看得更清楚,充气屋内还有小灯照明。据照片显示,接受探视的老人都隔着塑料帘睁大眼睛凝视探视者。

数据显示,意大利累计新冠确诊病例数已超过200万。那家社会服务团体希望这一新颖探视方式能慰藉老人在疫情中孤独的内心。

据海外网

白人父母养了17年 “中国儿子”竟是韩国人

近日,英国媒体报道了一则令人哭笑不得的新闻。报道称,一对白人父母在17年前领养了一名亚裔男婴,并将他当作中国人抚养长大。这对父母不仅让儿子学习中文,认了中国人当干爹、干妈,还多次带他前往中国“寻根”,最后竟发现儿子是韩国人。

这个故事由一名用户分享在社交平台上。据这名用户描述,这对白人夫妻在领养男婴8个月后,觉得应该让孩子了解自己的文化传统,于是与附近的华人社群取得联系。

而在17年后,正当这对夫妻准备为宝贝儿子申请大学时,他们才发现一直以来都搞错了儿子的国籍。为填写申请材料,他们翻找出儿子的出生证明,发现儿子的生身父母一个姓金、一个姓朴。

这个故事在网上分享之后,有超过280万网友点赞,有网友评论道:“学中文也不错,世界上有很多人在说中文”,还有网友想象出儿子在自我介绍时的场景:“大家好!我是韩国人,讲中文,父母是白人。”

据《环球时报》

何以报德 唯有报德

报德老酒,清香型46度,是白酒最古老的香型。它纯粮酿造,传统固态发酵,并以老酒、老味、老口感,清爽醇厚,好喝不伤身,入胃不上头的特点著称。



沧州本土原酒 / 报德老酒
咨询热线:15612738988